Protokół spisany w dniu 24 kwietnia 2012 r. podczas posiedzenia 
komisji Rady Gminy Lubaczów .
Posiedzenie Komisji otworzył przewodniczący Rady Pan Roman Cozac. Powitał wszystkich  zebranych. Na stan 15 radnych obecnych było 15. 
Następnie Przewodniczący  Rady udzielił głosu Pani Czesławie Łańskiej, która przedstawiła zbiorczo informację na temat ładu, porządku  i bezpieczeństwa publicznego .  Poinformowała, że  szczegółowo informacje zostaną przedstawione na sesji  przez przedstawicieli instytucji, które powyższą informacje złoży. Pytań do przedłożonego zagadnienia nie było. 

O przedłożenie sprawozdania z realizacji Programu Poprawy Bezpieczeństwa dla Gminy Lubaczów  Przewodniczący Rady poprosił Panią Lucjanę Soroń. 
Wnioski :
Zainteresowanie realizacją edukacyjnej części programu było duże i przyniosło konkretne rezultaty. Należy działać kierunku aktywowania działalności społecznej  mieszkańców  gminy. 
Stałym efektem pracy zespołu, który powinien zostać wpisany do programu jest konkurs szkół.

Słabo  ocenione zostyały efekty społeczne, za które odpowiedzialny był zespoł roboczego 

Wójt  zaproponował, aby do końca czerwca przeanalizować działalność części porządkowej. Weryfikacja pozwoli podsumować  program  i zaproponować  nowe działania w obu obszarach.
Należy również ocenić działalność sołtysów w kwestii spisania  dzikich wysypisk śmieci.
Informację w zakresie zabezpieczenia przeciwpowodziowego na terenie Gminy Lubaczów przedstawiła Pani L. Soroń.

Pytanie do informacji zgłosił radny Stanisław Szpyt. Dotyczyło  ono powierzchni terenów zalewowych w Gminie oraz czy ktoś prowadzi statystykę ilości bobrów i kto zezwala na ich odstrzał.  
Statystyka ilości bobrów nie jest prowadzona. Mogą ja prowadzić jedynie myśliwi. Na odstrzał  zezwolenie wydaje Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska. Więcej pytań do informacji nie 

Następnie uchwałę w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin nauczycieli niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy Karta Nauczyciela. Opinia komisji  Spraw Społecznych była pozytywna. Komisja Rady Gminy zaopiniowała uchwałę pozytywnie.
Rekomendację Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lubaczowie w zakresie oceny zasobów pomocy społecznej przedstawiła pani Maria Oleszycka. Komisje Rady pozytywnie zaopiniowały przedstawioną informację.
Uchwałę w sprawie organizacji i przeprowadzenia konkursu „Aktywne Sołectwo Gminy Lubaczów” przedstawił pan Stefan Chomyszyn. 

Głos w sprawie uchwały zabrał Wójt. Procedura konkursu zostanie przygotowana na 2013 r. jako inicjatywa mieszkańców danego sołectwa. Projekt uchwały  jest pilotażowy . Wszyscy będą się uczyć realizacji tego projektu. Przy opracowaniu projektu regulaminu należy zwrócić uwagę aby zapisy regulaminu były spójne i przejrzyste.
Radni wnioskowali aby do projektu uchwały wprowadzić zmianę o treści : „do ustalenia regulaminu powołuje się komisję składającą się z dwóch przedstawicieli Rady Gminy, sołtysów i pracowników Urzędu Gminy Lubaczów. Pytań do projektu uchwały nie było. Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie  zgłoszoną poprawkę do uchwały. Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z poprawką. 
Uchwałę w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Lubaczów na 2012 r. przedstawiła  Pani Agnieszka Brzeziak – skarbnik gminy.

Radny Soroń pytał o cel wydatkowania i przybliżenie tematu budowy bazy gminnej dla przechowywania sprzętu przez Zakład Usług Komunalnych i Centrum Integracji Społecznej oraz w jaki sposób zostaną wykorzystane wolne pomieszczenia po byłej szkole w Dąbkowie.
Wójt zaproponowałaby odbyło się jeszcze jedno spotkanie radnych celem omówienia i zaopiniowania dodatkowych projektów uchwał przed sesją o godzinie 12 30. Rada przyjęła wniosek Wójta  Więcej pytań do uchwały nie było. Rada Gminy zaopiniowała uchwałę jednogłośnie.
Wójt poinformował że w dniu 7 maja 2012 r. w Sanktuarium Matki Boskiej Łaskawej w Lubaczowie odbędzie się III Pielgrzymka Samorządów Terytorialnych oraz uroczystości Papieskiego Odpustu Maryjnego . Na uroczystości zaproszeni zostali zaproszeni samorządowcy z województwa podkarpackiego i powiatu Lubaczowskiego.
Porządek obrad został wyczerpany. Przewodniczący Rady zamknął  komisji.
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